
Europasprak - 02-08-2025Questions of the exercise

Exercice 1 (PassÃ© ComposÃ© / Imparfait)

EmploiÂ de lâ€™imparfait et du passÃ© composÃ©Exemple 1:

-Â J'Ã©taisÂ hier soir au restaurant "Polidor" quand j'ai rencontrÃ© Sophie !

Mon restaurant prÃ©fÃ©rÃ© Ã  Paris.

Â 												Â  Â - Exemple 2 :													- Exemple 3 :														- Exemple 4 :

						

Conjuguez Â les verbes entre parenthÃ¨ses Ã  l'imparfait ou au passÃ© composÃ©.

Â Pour vous aider avec les lettres particuliÃ¨res : 

Mini clavier : function typeTextIntoFocusedElement(text) {  if (focusedElement) {   

focusedElement.value += text;  }}var keyboardClicked = 0;var

latestChangedField;$('.elearning_exercise_page_keyboard').bind("click", function (event) { 

keyboardClicked = 1;  if (latestChangedField) {    latestChangedField.focus();  }});  Ã§  -  Ã©  -  Ã¨  - 

Ã®  -  Ã«  -  Ãª  -  Ã´  -  Ã   -  Ã»

Pour annoncerÂ  l'information on utilise le passÃ© composÃ©.
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Â 1 - Hier soir, il y ??? (avoir) un accident grave sur l'autoroute.

Pour complÃ©ter, illustrer l'information on utilise l'imparfait.

2 - Il ???Â (Ãªtre)Â dix-huit heures hier soir sur l'autoroute, ilÂ  ??? (faire)Â dÃ©jÃ  nuit.

3 - Ã€ cette heure-ciÂ Â la route ??? (Ãªtre)Â glissante Ã  cause du verglas quandÂ 

l'accidentÂ Â ??? (se produire).

4 - Un accident qui ???Â (impliquer)Â une dizaine de voitures.Â Heureusement il n' y ???Â (avoir)

deÂ blessÃ©s graves, seulement des voitures endommagÃ©es.

5Â  - Hier, quand jacques ??? (se lever), il ??? (Ãªtre) cinq heures et quart.

6 - Jacques ??? (s'habiller) rapidement et , il ??? (quitter)Â sa villaÂ Ã  six heures.

7 - Ã€ cette heure-ci il y ??? (avoir) trÃ¨s peu de gens dehors.

8 - Il ??? (faire) encore nuit.

9 - Jacques ??? (prendre) le mÃ©tro et il ??? (partir) Ã  la gare chercher Maria.

10 - Â Le train de Madrid ??? (arriver) Ã  huit heures au lieu de sept heures et demie, il ??? (Ãªtre)

trÃ¨s en retard.
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11 - Maria ??? (Ãªtre) un peu fatiguÃ©e et elle ??? (avoir) un peu froid parce qu'elle ??? (porter)

une robe trÃ¨s lÃ©gÃ¨re.

12 - Ã€ Paris, il ??? (faire) seulement dix degrÃ©s, mais Ã  Madrid, il ??? (faire) trÃ¨s chaud, c' ???

(Ãªtre) encore l'Ã©tÃ©.Â 
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Exercice 1 (PassÃ© ComposÃ© / Imparfait)

a - [a eu]

b - [Ã©tait]

c - [faisait]

d - [Ã©tait]

e - [s'est produit]

f - [a impliquÃ©]

g - [a pas eu]

1 - [s'est levÃ©]

2 - [Ã©tait]

3 - [s'est habillÃ©]

4 - [a quittÃ©]

5 - [avait]

6 - [faisait]

7 - [a pris]

8 - [est parti]

9 - [est arrivÃ©]

10 - [Ã©tait]

11 - [Ã©tait]

12 - [avait]

13 - [portait]

14 - [faisait]

15 - [faisait]

16 - [Ã©tait]
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